

市督察组来我县督察 省级“放心农贸市场”创建工作

本报讯(见习生 朱莹)昨日上午,市督察组一行来我县督察省级“放心农贸市场”创建工作。副县长郑永利参加。

今年以来,我县将全县最大农贸市场——府前中心市场作为省级“放心农贸市场”创建单位,并严格按照“消费环境放心、食品安全放心、管理服务放心、诚信经营放心、价格计量放心”五放心的要求,扎实有效地推进“放心农贸市场”创建工作,全面提升农贸市场建设、管理和服务水平。

针对我县省级“放心农贸市场”创建工作,会议强调,要落实责任,明确创建工作目标,根据创建要求,细化和分解任务,明

确各项工作实施步骤和时间节点;要加强宣传,营造全民创建氛围,积极发动社会群众、消费者、经营者参与到创建工作中来,查找市场不足,并提出建议;要对照标准,有序推进硬件改造,在原有建设基础上,梳理出硬件改造项目并列清单;要提升软件,建立信息化的规范管理体系,运用信息技术实现对市场科学化、标准化监管;要组织培训,提升管理队伍建设,做好日常检查、台账录入、定性检测等各类工作,提升市场管理水平;要加强监管指导,保障市场秩序。

随后,市督察组一行还实地考察了府前中心市场。

市慈善总会一行来遂捐赠图书

本报讯(记者 傅长琪 通讯员 毛莉丰)昨日上午,市慈善总会一行来到我县,将浙江建林电子电气股份有限公司捐赠的两万元购置的787册图书带到金竹镇中心小学。

当天上午10点,在学校会议室,参加捐赠仪式的同学们穿着整洁的校服,戴着鲜艳的红领巾,端正地坐在座位上。会议室前方整齐地摆放着《中华上下五千年》《十万个为什么》《金银岛》等崭新的书籍,书籍包装精美,知识内容包罗万象。

“你们慷慨解囊、爱心助学的高尚行为,已经在我们的心中生根发芽。捐赠是真诚的,关爱是无限的,请相信我们一定会刻苦学习,树立远大理想,早日成为祖国的栋梁。”在简而不陋的

捐赠仪式上,少先队员代表有感而发。随后,同学们还为前来捐赠的爱心人士戴上红领巾,行少先队员礼,表达感激之情。

“这些书籍承载着大家对同学们的浓浓关爱,希望你们能好好珍惜书籍,利用好这些书籍,不断从书籍中汲取新知识。”市慈善总会负责人鼓励同学们:“一本书可以影响一个人的一生,知识的力量是无限的。鸟要高飞需振翅,人要上进需读书,希望这些书可以影响你们,陪伴你们度过童年美好的时光。同时,也希望同学们将来要做一个有爱心、讲诚信,对社会有用的人。”

据悉,金竹镇中心小学共有学生277人,这些捐赠的图书将以“流动图书馆”的形式分给每一个班级进行传阅。

濂竹乡对“洁净乡村”工作再出招

本报讯(记者 蓝叶佳乐 通讯员 黄俊钰)“村里路面保洁整体效果还不错。”“房前屋后、路边还存在乱堆放现象,一定要及时清理。”……近日,濂竹乡督查组对全乡9个行政村和13自然村的“洁净乡村”工作情况进行现场督查,并对问题点位进行指导整改。

原来,为有效推进“洁净乡村”工作,濂竹乡在每月例会制、强化保洁管理制、保洁奖惩机制等基础上成立督查组,由乡人大代表和洁净办工作人员组成,通过日常督查,加大对“洁净乡村”工作的督促力度,要求各村积极参加卫生考评,形成保洁工作常态化。

当天,现场督查结束后,刘坑村党支部书记刘朝旺第一时间带领村民对问题点位进行了清理。“督查组定期来督查,让我们更加重视日常的保洁工作,今后我们自己也会加强巡查力度,做到房前屋后不留死角,争取村庄环境卫生走在全乡前列。”刘朝旺说。

该乡相关负责人表示:“下步我们将按照‘全民参与、惠及全民’的理念,持续推进‘洁净乡村’工作,同时加大宣传力度,提高村民的环境保洁意识,鼓励村民自发进行日常保洁,让景色如画的濂竹因‘洁净乡村’工作的推进更加‘清’动人心。”

智慧畜牧业云平台助养殖户申报检疫“零跑腿”

本报讯(记者 傅长琪 通讯员 王亚男)“现在我们的养殖记录、检疫申报只需动动指尖就可在智慧畜牧APP上完成,动物产地检疫申报不用再跑猪场、兽医站之间来回跑了,着实方便不少。”近日,家在黄沙腰镇邵村村的遂昌县永山畜禽养殖场负责人廖永山高兴地说。

“生猪出栏43头,新生仔猪17头,猪瘟免疫26头……”廖永山一边在手机上操作,一边告诉记者:“只要一顿饭的功夫,检疫申报材料就可以完成了,要是在以前,我还得驱车十几公里去镇里兽医站申报。”

原来,为加快全省智慧畜牧业

云平台的推广应用,今年1月13日,我县专门举办了全县智慧畜牧业云平台模块培训班,组织官方兽医、协检员、规模养殖场负责人学习养殖管理、动物检疫防疫、无害化处理、屠宰管理、流通监管等相关模块的内容和操作步骤。

经过系统的培训后,我县于今年3月20日开始,正式启用“浙江省智慧畜牧业云平台动物检疫系统”,这意味着养殖户只要在系统里自行申报,官方兽医可以直接网上受理,开具检疫证明,大大缩短了从受理到出证现场检疫的时间。

“过去,像廖永山这样的养殖户申报检疫,需到兽医站去手工填

写纸质检疫申报单。检疫员上门检疫时,也需要先做好纸质检疫记录,回到办公室后再将检疫信息输入电脑,然后开证、发证。”县畜牧兽医局工作人员朱斌介绍。

据悉,智慧畜牧业云平台作为全省畜牧业现代化建设主推的五大工程之一,目的是通过此平台把畜牧业从养殖生产管理、防疫检疫、无害化处理、屠宰和流通监管等各个环节全部纳入网络系统管理当中,为畜牧业走向线上全程监管,实现精细化、信息化、现代化管理提供有利条件,从省里到县里实现“最多跑一次”的无缝对接,既提高了工作效率,也大大方便了群众。



昨日下午,县青少年宫在梅溪小学开展“流动少年宫快乐进校园体验活动”,整个活动以“体验、分享、交流”的方式,让孩子们感受不一样的快乐课堂。
记者 章建辉 摄

我县全面实现客车“村村通”

本报讯(记者 罗健 通讯员 吴艳)昨日上午,我县举行建制村客车“村村通”通车仪式。在株树窠首末站,7辆崭新的“康庄小巴”统一发车,开往大柘镇车前村、湖山乡姚岭村等行政村,标志着我县建制村客车“村村通”任务全部完成,并提前完成省定目标任务。

客车“村村通”工程是省人民代表大会投票选举产生的十件“民生实事”之一。今年以来,我县共计投入1168万元,按照路基、路面、错车道、安保设施等施工规范要求,改造农村道路105公里,安装钢质护栏12524米,全面提

升未通达客车的建制村公路标准。同时,各相关部门、乡镇(街道)相互沟通协调,推行完善道路客运通行安全联合审核机制,并针对偏远山区实际,成立了“村村通”专项工作组,进行实地勘验和全面调查,根据未通班线行政村的地理位置、道路状况、客流流向,开通定期班车、预约客车、班线优化等灵活多变的客运方式,委托县公交公司、遂昌捷利达运输有限公司等进行运营,因地制宜破解“村村通”疑难问题。

“我们期盼了很久,如今总算

是通上车了,再也不用一直等别人的‘顺风车’了。”看着“家门口”驶进的“康庄小巴”,车前村村民毛根能由衷地为这一“民生实事”点赞。

据了解,根据每条线路的不同,此次通往各个行政村的“康庄小巴”价格实惠,沿路上招手即停,班次时间为一周一天,一天一来回。

“下步我们将继续对道路通行条件、运行班次进行完善优化,为人民群众提供更加便捷优质的出行服务。”县道路运输管理局副局长吴杰说。

遂昌农商银行开通丰收智能付、丰收一码通。只需扫一扫就能轻松支付。

申请便捷 费率优惠

请快来办理!

遂昌农商银行

遂昌富民村镇银行

富民贷系列产品介绍(1)

一、富民三权抵押贷款【农村金融改革试点产品,贷款利率优惠】

- 富民林权贷——富民林权抵押贷款【可享受财政贴息】
最高额度30万元,一次办理,三年之内循环使用贷款,并可享受国家财政利息补贴。
- 富民土地流转贷——富民农村土地流转经营权抵押贷款
承包经营户可将合法取得的农村土地流转经营权作为抵押申请贷款,贷款利率优惠。
- 富民农房贷——富民农村住房抵押贷款
将已取得土地证和房产证的农村集体土地住房、以及国有划拨土地上所建的农民房作为抵押物申请贷款,贷款利率优惠,一次办理,五年之内贷款循环使用。

二、富民信用免担保贷款

- 富民普惠小贷——经营户经营性信用免担保贷款
针对个体工商户、小企业主等经营者、工薪阶层以及农户发放的,用于生产经营及消费性需求的信用免担保贷款。
- 富民白领贷——工薪族消费性信用免担保贷款
针对普通企事业单位在职职工用于购置自用耐用消费品(如家电用品、交通工具等)、房屋装修、子女教育、结婚、家计周转及其它正当消费的信用免担保贷款。
- 富民薪用贷——公务员、事业单位、大型国企职工消费性信用免担保贷款
针对遂昌县机关事业单位正式在编人员,以及国有大中型企业(电力、烟草、石油、银行、电信、移动、联通等)、中等规模以上的股份有限公司(本行认可的企业名单)在取正式职工,用于购置自用耐用消费品(如家电用品、交通工具等)、房屋装修、子女教育、结婚、家计周转及其它正当消费的信用免担保贷款。